

## 《沙海》《延禧攻略》等密集上线

网剧新作  
离精品仍有一步之遥

南派三叔的新作、《盗墓笔记》后传《沙海》已经登上视频网站播出。对于这个颇具名气的IP,网友颇为关注,但不少观众认为,它离精品还是差那么一点距离。与此同时,于正担任编剧、艺术总监和总制片人的《延禧攻略》激出了一点水花,这部清宫戏整体审美在线,但细品也存在不少问题。网剧数量多、上档密集、点击量可观,但品质方面还有不少提升的空间。



《沙海》剧照



《重返20岁》剧照



《延禧攻略》剧照

## G 文娱快报

田朴珺出新书  
献给职场新人

日前,演员田朴珺的最新作品《那些钱解决不了的事》正式上市,这是一本写给职场人的职场交际书。

《那些钱解决不了的事》是田朴珺继《习惯就好》后沉淀四年,真诚分享给年轻人的全新作品。几年的思考、写作和打磨,静下来的田朴珺不再急于求证什么,这本书里更多的是思考、探讨和分享。书中有经验分享,有大咖故事,更多的是职场实用干货,帮助你用情商打造高价值社交圈,为你的职业生涯开个好头,带你完成从职场新人到职场精英的蜕变。

从演员到制片人再到专栏作家,说到跨界,田朴珺说:“跨界是一件很有趣的事情,如果你的经历够的话,可以去尝试不同的事情,是很有趣的。”

据中新网

## 《沙海》吴磊表演发挥稳定

著名小说家南派三叔拥有无数粉丝,这两年,他的作品影视化数量也相当多。要提到的是,这些影视产品虽然高度受关注,但口碑始终不太理想。因此,在新剧《沙海》开播之前,大家的信心可谓降到了一个低谷。

这次的《沙海》在演员阵容上采用“中年大叔加小鲜肉”的形式,秦昊长期在文艺片中有稳定表现,去年主演的

网剧《无证之罪》让他获得了更多的大众知名度,也由此带来了扮演吴邪的机会。秦昊饰演的吴邪,收敛起当年的天真,成为幕后布局者。他以旅行摄影作家家根的身份重新登场,向命局宣战。

吴磊虽然是刚高考完的新生代,却是有着16年演戏经验的“老戏骨”。他在剧中扮演被迫卷入探险旅程的高中生黎簇,一个不想复读的高三学渣,父母

离异,长期受到父亲虐待,且不知道未来在哪里,人生十分灰暗。吴磊不经意露出的阳光少年气质让人略微出戏。表演方面,吴磊演出了角色该有的神经质和恐惧感,基本上发挥稳定。

此外,该剧比如古潼京等场景搭建有值得点赞的地方,但剪辑有些乱,节奏也偏慢,总共55集的容量有注水嫌疑。

## 《延禧攻略》审美整体在线

《延禧攻略》讲述了女主角魏璎珞从普通宫女一路成长,最终成为令妃的故事。客观地讲,观众对于正的期待值并不高,如果《延禧攻略》做得不是太差且有一两点亮眼之处,就容易获得满足,它获得的口碑源自几个方面。

播出抢时机。《如懿传》迟迟无法定档,同题材的《延禧攻略》抢先一步。《甄嬛传》讲述了一个封建体制下女性群体的悲剧,《延禧攻略》抓住了这一点,整个环境比《甄嬛传》还缺爱。富察皇后爱她夭折的儿子,高贵妃

爱权力,纯妃爱皇后,女主角魏璎珞爱她姐姐,乾隆皇帝爱清静。于是乎,后宫的人各自为政,她们的手段幼稚又残忍,这能满足一部分人的追剧心理。

配色告别辣眼睛值得好评。于正此次抛弃了“宫”系列的俗艳转向“淡雅”,画面色调也没有过度饱和,服装没有大红大紫,也没有走夸张路线,审美整体在线。

剧情够“爽”。网络文学爽文当道,主角是“傻白甜”,前半段憋屈、后半段解气的“复仇”形态,已经无法

满足观众求新的心态。所以,《延禧攻略》女主角魏璎珞必须摆脱这个俗套的设计,一上来就“开挂”,主角光环强大。但这种情节设计是否经得起推敲,就要打个问号了。

有业内人士指出,不得不说,于正很好地把握了观众心理,《延禧攻略》在服装、摄影、道具上有了进步,但台词、表演和故事上只是综合了《甄嬛传》《宫》《金枝欲孽》等剧,没有多少创新之处,迎来了口碑两极分化,算不上是值得细细品味的精品。

## 网剧坚持中小成本路线

除了稍有话题的《沙海》和《延禧攻略》,其他在播的网剧从制作到表演都变得越来越“轻量化”了。各家视频网站的着重点是在青春题材的基础上,完成整个类型的全覆盖布局。同时,由于该类作品相比古装剧制作成本较低,青春题材作为暑期档受众最受欢迎的类型,容易取得意想不到的效果。

从以《亲爱的活祖宗》《萌妃驾到》为代表的轻喜爱情剧,到《芸汐

传》《热血书院》领衔的古装爱情剧,甚至改编自《白蛇传》的《天乩之白蛇传说》,均是视频网站在题材上的不同尝试。其中,改编自Priest同名小说的都市奇幻剧《镇魂》也是当下最火爆的话题剧之一,它因为对原著有极深的理解,加上两位主演精彩的演绎,不但收获了接近15亿的播放量,更将“镇魂女孩”推到了网剧话题榜的榜首位置。

科幻爱情在这个夏天也成了青春题

材的重要方向,都市科幻剧《同学两亿岁》由徐静蕾担任监制,讲述被两亿年前天蝎星系女元帅阿部多瑞附身的高中生宣墨,在地球上体验普通人生活的故事。《重返20岁》中,韩东君、胡冰卿扮演的两位70岁老人意外吃了一瓶“返老还童药”后变为20岁的年轻人,追逐自我。这些均是其中的代表作品,以新奇设定辅以青春元素,无疑覆盖了几大最能吸引年轻观众的元素。

## 观众期待好剧尽早出现

三大视频网站中,爱奇艺和腾讯都展开竞争,优酷不甘落后。《媚者无疆》于7月24日在优酷出品开播。它讲述了后唐乱世媚者晚媚在婉媚城中经历儿女情长与权谋争斗,与影子长安相互扶持、相互爱恋、一路成长的故事。在观众口味捉摸不定的当下,这部主打虐恋情深的网剧,或许可以增加关注度。

其实原作《媚者无疆》很特别,没

有“霸道总裁爱上我”的戏码。李一桐饰演女主角晚媚,屈楚萧饰演男主角谢欢。一帮新生代演员的加入是这部剧的新鲜感所在,但他们的演技也是让人担心最多的。

杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤等当红明星主演的改编自天蚕土豆同名网络小说的大IP剧目《武动乾坤》从立项开始便备受关注,此番在暑期档播出,

在播放数据上会有一定保障。拥有诸多高分作品的大导演张黎首次试水偏玄幻的古装戏,水准如何令人期待。

此外,赵丽颖、冯绍峰领衔主演的古装“大女主”剧《知否知否应是绿肥红瘦》等也预计在暑期档播出。但是,期待中的大剧排播越来越不确定,而观众对于好剧的渴求已经很久没有得到满足了。

据《广州日报》

阔别六年  
《新舞林大会》开播了

阔别六年,7月22日晚,明星舞蹈真人秀《新舞林大会》在东方卫视开播。

在《新舞林大会》中,董力的舞蹈表现引发热议,相对于其他明星选手,舞龄仅仅只有一天的董力只能勉强跟着音乐变换动作,被一些网友调侃为“广播体操”。甚至有网友质疑说:“既然完全不会跳舞,为嘛要参加《新舞林大会》这档舞蹈节目?”

对此董力坦言,几乎从未接触过舞蹈的他,第一次在众多专业舞蹈老师面前跳舞,其实也背负了很多压力,甚至睡不好觉。有网友善意地表示,期待通过24小时的密集训练,在竞赛环节看到一个全新的他。

据中新网

长隆水上电音节  
吴莫愁大展唱跳功力

已经成为万人玩水狂欢品牌的“长隆水上电音节”暑假期间每晚都激情上演,多位明星歌手将助阵。7月22日晚,吴莫愁为明星专场打头阵,她在表演中大秀唱跳功力,加上国际水准的声光舞台、炫酷的水上演艺,再次刷新了观众的玩水电音新体验。

吴莫愁在采访中坦言越来越适应这份工作,最近她参加了一档展现舞技的综艺节目,因此这次以唱跳舞曲“嗨”翻全场。据悉,接下来几位人气歌手也将陆续亮相,其中特别值得期待的当数潘玮柏。潘玮柏从出道之初就主攻饶舌和电音曲风,他的作品给华语音乐注入了时尚的全新元素。

据新华网